NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO TIPUMEHEHWIO U3AE/INA

1. ONNCAHUWE N3JAEJINA

HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepnop, | PekomenpoBaHHasi PekomeHaoBaHHas Knacc TCY Opyrve
n3genus: aBTOMOOUNSA: BbiMycKa | Harpyska Ha wwap | Harpy3ka npuvuena 0COBEHHOCTMN
r 6e3 Topmo30B/C ( max pasoBasi
BIZON TOpMO3amu Harpyska Ha wap / Ha
pamy / TaroBas )
dapkon Isuzu D-Max 2020- 120 kr 750 kr / 3500 kr 4 (120 kr /500 kr / FA 0260-E
3500 «r )

He TpeﬁyeT CHeHUAIIBHBIX HWHCTPYMCHTOB M HpHCHOCOGJ'IeHI/Iﬁ IIpy MOHTAXXE€ M JCMOHTAXKE. 3amuMIIeH0 OT KJIMMAaTHYECKUX BO3ACHCTBHIA
CICAAJIN3UPOBAHHBIM MOKPBITUEM BEAYIIIUX MAUPOBBIX HpOI/IBBOI[PITGJ'IGﬁ TIOPOIMIKOBBIX KPAaCOK. DKojorndecku 6e30macHo.

2. KOMIIJIEKTAIIUA

MN3nenve cocTouT 13 creaytoLinx aNeMeHToB: Ne n/n HaumeHoBaHMe Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.732

Ne HaumeHosanme Kon 9| 301.499 3aknaarion Gont M12 4
n/n -BO 10| Bont M10x30 2
1 | 305.260 Pama TCY 1 11 Bont M12x40 4
2 | 305.981-01 KpoHuwTeiH TCY 1 12 [aiika M10 4
3 | 301.517 KpoHuuTeiiH 1 13 Mavika M12 6
4 | 301.517-01 KpoHLITEMNH 1 14 laiika M27 1
5 | 741.319 Nnactuna 2 15 Lllait6a rposepHas 10 4
6 | 713.006-01 CuenHoit wap 1 16 LIJa|Z|6a rpoBepHas 12 14
7 747.027 Maney, 1 17 UJali|6a rpoBepHas 27 1
8 | WnnauHT DIN 11024 1 18 LIJa|C|6a 10 yBen. 8
19 LWanba 12 16
20 Bbont M12x40 1.25 6
21 BuHT M8x20 2

3. VCTAHOBKA

14
3akpenuTh KPOHIITEHHBI 3 U 4 K HIDKHUM IIOBEPXHOCTSAM paMbl a/M raiikamu M12 (13), ucnons3ys 3axinaHbie 60iThl (9).
YcTaHOBUTB TUIACTHHBI 5 K OOKOBBIM YacTsIM paMbl a/M, Ucmoib3ys 0ontel M12x40 (20).
CoeMHUTH IIACTUHBI 5 ¢ KpoHIITeiiHamMu 3 1 4 ¢ momomibio 6onToB M10x30 (10).
YcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 (11) k mactiuHam 5.
3aTSHYTh Kpenex.

BcraButs kponurreitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero najisieM 7 U MIIUTHHTOM 8.

N g kMo

Y CTaHOBUTH CIENHOM Iap 6 B OTBEPCTHE KPOHIITEHHA 2 U 3aKPEIHTh ero raiikoil 14. Eciu a/m skcmryaTupyercs 6e3 mpumnena, CenHoi map
HE00XO0MMO TOKPBITH 3aIlUTHON CMa3KOH M HaJIeTh 3alIUTHBIN Konnak. He fommyckaeTcs MCIonbp30BaTh Iap €CIIH €ro AHaMeTp MEHbIIe HIU
paBeH 49 MM.

8. = Palortsl no moaxiroueHuo aekrpoodopyaoBanus TCY k 60pTOBO# ceTH a/M AOIKHBI POU3BOJUTHCS B YCIOBHAX CHCHUATH3MPOBAHHOM
MacCTEPCKOH.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

IIpumeyanus. 3a MOCIEACTBYS HENIPABHIIIBHOH YCTAHOBKHY NPENIPUITHE - H3TOTOBUTEb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 xM mpoGera a/m ¢
HPHIIEIIOM PEKOMEHIYeTCsl IOATSAHYTh Kpenesk. IIpenpusaTue-u3roToBuTesb OCTaBISAET 3a cOO0I paBoO BHOCUTH M3MEHEHHs B KOHCTpYyKiHo TCY, nostomy
HEKOTOPBIE H3MEHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTPAXKEHBI B HACTOAIIEH HHCTPYKIUH. Y CHIINS 3aTsDKKH 60nToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 - 50 Hw,

M12 -85 Hm.

IIpu TpaHCIOPTHPOBKE BENOIIATHOPMEI PEKOMEHIYeTCs 3aMEHUTH IITATHBIA KpoHIITeHH Tcy 305.417-01 Ha cruinoBoif kponmteitn TCY 305.418 BIZON.

Tlepen ycTaHOBKO# TCY PEKOMEHIYETCsI IPOUTHUCH METYHKOM M0 Pe3b0OBBIM dIeMEHTaM (hapKoria i aBTOMOOUIISL.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

